
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  11.02.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 11.02.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 12593 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.59  ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, не изпраща представител. 

Постъпила молба от процесуалния представител с приложено пълномощно на 

жалбоподателя, с която не прави възражение да бъде даден ход на делото в негово 

отсъствие. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП – СОФИЯ ПРИ ЦУ НА НАП 

– редовно призован, представлява се юрк. Н., с представено пълномощно.  

СГП – не изпраща представител. 

Юрк. Н. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, Производството е по жалба на  [фирма] срещу РА № 

22221017007679-091-001/11.07.2018г. на органи по приходите в ТД на НАП-С., 

поправен с РА за поправка № П-22221018143532-003-001/13.08.2018г., в частта, която 

не е отменена с решение № 1505/01.10.2018г. на директора на дирекция "ОДОП"-С..   

ДОКЛАДВА приложения към жалбата.  

ДОКЛАДВА административната преписката. 

ДОКЛАДВА постъпила молба от процесуалния представител на жалбоподателя на 

08,02,2019г. с направени доказателствени искания за назначаване на ССЧЕ, с 

формулирани задачи за вещо лице, с копие за ответната страна.   



 

Юрк. Н. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. Няма да соча нови доказателства. Правя  възражение за допускане на 

съдебна експертиза с така посочени задачи. За доказването на ВОД има разписани 

правила в чл. 45 ПП ЗДДС. Жалбоподателят  няма представени  потвърждения от 

получатели на стоките, не са представени транспортни документи, които да 

удостоверяват движение на стоката извън страната - въпрос 1 в молбата; по втория 

въпрос, също не ще се изяснят наличие или липсата на ВОД – предоставям на съда. От 

отговора на задача 4 – също няма да се изясни спорният въпрос за ВОД, тъй като 

спорният момент за извършване на ВОД е, че няма доказателства за извършен ВОД, 

нито данни за транспорт, както и данни за потвърждаване на доставката на стоките от 

страната до друга държава-членка по чл. 45 от ПП ЗДДС.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис. 

По молбата за назначаване на СИЕ, предвид направените изявления на процесуалния 

представител на ответника относно изясняване на спорния момент по доставките 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя с писмена молба, предвид направеното 

оспорване от ответника, да уточни и допълни доказателственото искане за СИЕ с 

въпроси, изясняващи и факти и обстоятелства относно твърдяното транспортиране и 

получаване на стоките за доказване на ВОД – в 10-дневен срок  от получаване на 

съобщението, след което съдът ще се произнесе по СИЕ.  

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 22,4,2019г. от 14,00 часа, за която дата 

уведомени от днес.  

  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,06 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


